# プレスリリース

### とアニー 株式会社キンレイ



報道関係者各位

2014年9月26日

## ~お客様にさらなる安全・安心をお届け~ 株式会社キンレイ FSSC22000 認証取得のお知らせ

株式会社キンレイ(本社:京都市伏見区、代表取締役社長:和田博行)では、ISO14001(環境マネジメントシステム)や ISO22000(食品安全マネジメントシステム)の認証を取得し、環境保全や商品の安全・安心に取り組んでまいり ましたが、この度、これらの取り組みをさらに進化させるために、FSSC22000(※)(食品安全管理システム)を取得 致しました。

#### XFSSC22000

国際規格である ISO22000 に、関心の高まっているフードディフェンス等を盛り込んだ一般衛生管理の具体的な手法が 追加されているもので、食品製造事業者や食品包装材製造事業者にとって、今、最も注目を集めているシステムです。 具体的な手法として、破壊行為またはテロリズムの潜在的な脅威に対する予防手段の確立などが定められており、例えば、 施設へのアクセス管理、ポケットのない作業服の着用、原材料の安全性、工場内での交差汚染予防など、約 200 項目にも 及びます。

### 【取得の背景】

株式会社キンレイでは、「美味しさの追求」と共に、「食の安全・安心」も企業理念として掲げています。FSSC22000 取得においても、「規格の本質を理解した上で、自分たちの現場でどのように適用させていくか」を重視して進めて

取得にあたっては、品質保証部長をリーダーとした推進プロジェクトを発足。管理職メンバー、生産部メンバーを中心 とした全従業員への社内浸透を図るべく、休日を利用しての勉強会などを実施。約 1 年半、じっくりと社内浸透を深め つつ取り組みました。

今後も「本物の美味しさ」「安全・安心」「環境保全」に誠心誠意取り組み、人々の幸せと食文化の更なる発展に貢献 してまいります。

#### 【取得概要】

組織名 :株式会社キンレイ 適用規格 :FSSC22000

登録組織 · 所在地 :筑波工場 〒300-0315 茨城県稲敷郡阿見町大字香澄の里 13-5

泉北工場 〒592-0001 大阪府高石市高砂 3-7

東京本部 〒171-0014 東京都豊島区池袋 2-36-1 KT エクセルビル 5F

大阪営業所 〒541-0045 大阪府大阪市中央区道修町 3-3-11 旭光ビル 7F

取得における責任者:品質保証部長 田嶋 徹

登録範囲 : 冷凍食品の製造、生めんの製造

登録日 :2014年9月17日

認定機関 :一般財団法人日本ガス機器検査協会 JIA-QA センター

認証識別番号 :JS0016A



筑波工場



泉北工場